漳州片仔癀药业股份有限公司

片仔癀&品牌挚友邱祺缘形象宣传短片拍摄制作
比选公告

比选单位名称：漳州片仔癀药业股份有限公司

比选项目名称：片仔癀&品牌挚友邱祺缘形象宣传短片拍摄制作
项目概况：
（一）邀选时间：自本公告发布之日起至2024年4月8日止；
（二）项目拍摄时间：2024年4月29日——5月1日；

（三）项目成片时长：3分钟；

（四）项目拍摄地：福建省漳州市，如需跨省拍摄则相关费用另行洽谈。
四、比选方式：

根据本公告要求制作相关材料寄送至指定地址，参选单位人员无需到场，届时由漳州片仔癀药业股份有限公司相关部门人员组成评审委员会，按评审后最高综合得分确定中选单位。
注意：项目报价不能超过本项目最高限价。

五、结算方式

项目总限价75万元（人民币大写：柒拾伍万元），即报价人所报价格为完成本项目所有拍摄任务所需的全部费用，包括但不限于：拍摄成本费、设备租赁使用费、运输费、拍摄团队的食宿交通费、设备损耗费、后期制作费、配音费、包装费以及各种应缴纳的税费等一切费用，超出项目总限价则参选价格无效。

双方合同签订之日起10个工作日内，我司将向中选方支付合同含税总金额的20%，作为首付款；确定视频脚本后支付形象宣传短片制作费的50%，中选方在完成合同内约定的全部服务内容且经我司验收后。我司将在项目验收通过后的10个工作日内向中选单位支付合同含税总金额的30%，作为项目尾款。

拍摄过程中所需的服装、化妆造型、场地、设备、道具、拍摄期间的交通工具及相应的食宿安排等各类相关资源，均由参选方负责。
*如有疑问请咨询市场策划部：林先生 电话：0596-2301908
六、拍摄内容制作要求：

（一）制作内容：
1、依据双方确定的拍摄脚本及视频方案，制作企业形象宣传短片一则。完成取景、拍摄、剪辑、特效、字幕、配乐、三维、动画等全过程工作。根据集团意见动态调整输出样片，直至定稿。

2、拍摄要求：要求拍摄团队契合主题，拍摄团队拥有丰富的形象宣传短片拍摄经验，拍摄手法有创新，有亮点、有特色，充分展示主题的同时，具有独特的表达手法。

3、后期要求：成片色彩明亮，画质清晰；配音吐字清晰，发音标准，音色纯正；特效技术成熟，合理运用；背景音乐紧跟画面节奏；成交供应商应具有整套达芬奇或同级别其它品牌硬件调色系统。
（二）设备要求：中选单位须提供以下专业摄像设备进行拍摄，包括但不限于：1、电影级4k或以上（6K、8K）摄影机，品牌型号包括但不限于（ARRI Alexa mini ,RED V-RAPTOR,SONY CineAltaV2,Canon EOS C500 mark2)；2、无人航拍器；3、长摇臂；4、轨道；5、数字LED平面灯；6、镝灯。

（三）成片标准：1、视频格式：MOV、MP4、MPG；2、声音格式：5.1环绕立体声或其他立体声格式；3、画面比例： 16：9；4、画面精度：2K（1920*1080）高清分辨率；5、配音；6、字幕：中文字幕显示。
七、比选资格及提交材料：

参选单位营业执照经营范围需包含摄像及视频制作服务，参选单位具备承接视频拍摄的专业水平。
参照《附件一：参选文件编制内容》要求，提供相关比选材料，请留意材料内容、份数及盖章要求。

法定代表人为同一个人的两个及两个以上参选人或母公司、全资子公司及其控股公司，不得同时参加比选，比选现场以“企查查”“天眼查”查询结果为准，本次比选不接受联合体参与比选。
如有需要可录制讲解视频对方案内容进行介绍，中选后参选公司需根据我公司实际情况和要求进行相应调整变更，并负责具体协调、执行等工作。

我司将对参选方提供的参选资料进行综合评分。上述资料要求加盖公章密封报送，如资料不齐全或资质证明文件无法通过审核，视同参选无效，参选方若与片仔癀品牌有合作经历，不得提供合作期间合作案例作为参选材料。
“附件一”参选资料请随同比选U盘（标注参选单位名称）一同密封送达我司。如有缺漏，视为参选无效。
八、服务期限及相关事宜

我司将自中选公告发出之日起，根据我司比选文件及中选方参选文件与中选方订立书面合同。中选方无正当理由拒签合同的，我司有权取消其中选资格，给我司造成的相应损失，中选人应予以赔偿。合同期满后，我司将对合同履行情况进行考核，参选方参选时提供的服务内容及参选材料将做为审核验收标准。项目合作期间若需要项目执行沟通，中选方产生的差旅费需自理。项目执行中涉及我司产品、物料配合，由我司根据实际执行情况另行提供。

九、参选要求：

（一）参选截止时间：2024年4月8日（需确保2024年4月8日17:30前相关资料到达漳州片仔癀药业股份有限公司）。

（二）邮寄信息：

漳州市芗城区琥珀路1号片仔癀药业股份有限公司邱祺缘短片比选组（企管部）

王女士  13960116505（仅接受收件，不接受咨询）

邮编：363000

*注：收件部门务必体现邱祺缘短片比选组（企管部），否则您将无法参与本项目比选。
（三）参选文件需密封，密封处加盖公章，封皮上写明单位名称及项目名称，文件未密封则参选无效。

九、评审：

（一）评审预计时间：2024年4月9日（以具体评审时间为准）
（二）评审地点：漳州片仔癀药业股份有限公司

（三）评审人员：由漳州片仔癀药业股份有限公司相关部门人员组成评审委员会；

（四）评审程序：

1.由评审委员会，当场检查参选文件的密封情况，经确认无误后，由现场工作人员当场拆封，审评主要内容；

2.以下情况视为材料不合格不予参选：

A.未提交附件一、比选U盘及相关材料；

B.内容不符合比选规定，有重要缺陷的；

C.参选时间超过规定时间的；

D.其他不符合本比选公告规定的情况。

3.参选单位不足3家，则本项目作废。

本项目采用综合评分法，评分统计方法采用百分制（满分100分），将全部比选小组成员评分直接进行算术平均，小数点后保留2位。按评审后得分由高到低顺序排列，得分相同的，按报价由低到高顺序排列，得分且报价相同的，按“制作能力”优劣顺序排列，由比选小组确定成交供应商。

十、以上比选说明如参选公司无另附说明，表示认可我司上述要求，并将作为中选后双方签订合同的条款之一；如有异议，请参选公司必须另附加盖公章的说明文件。

十一、采购人在中华人民共和国境内使用成交供应商提供的项目内容及服务时免受第三方提出的侵犯其专利权或其它知识产权的起诉。如果第三方提出侵权指控，成交供应商应承担由此而引起的一切法律责任和费用。
十二、发布公告的媒介：本次公开比选公告仅在漳州片仔癀药业股份有限公司官网（http://www.zzpzh.com/）上发布，其他任何媒介上转载的比选采购信息均为非法转载，均为无效，因轻信其他组织、个人或媒体提供的信息而造成损失的，我司概不负责。 

附件一：片仔癀&品牌挚友邱祺缘形象宣传短片拍摄制作参选文件编制内容

漳州片仔癀药业股份有限公司     

2024年3月29日  


